
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 62 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: LLRR N. 18/84, 44/2000 E 5/2011 – CONTRIBUTI REGIONALI PER 

LIMITATI INTERVENTI DI EDILIZIA SCOLASTICA – INTERVENTI DI 
ADEGUAMENTO ALLE NORMATIVE DI SICUREZZA IMPIANTISTICA E 
DI CONTENIMENTO ENERGETICO DELL’EDIFICIO SCUOLE 
ELEMENTARI 1° LOTTO – APPROVAZIONE CONVENZIONE. 

 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 14 giugno, alle ore 17.00, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X                        
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                                                   X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X                         
 
     TOTALE                                                                             4                       1             
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 



 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso  

- che con LR n. 18/1994, la Regione Piemonte ha disposto le norme riguardanti la disciplina 
e la programmazione delle iniziative in materia di opere e lavori pubblici e di interesse 
pubblico; 
- che con LR n. 44/2000, modificata ed integrata dalla LR n. 5/2001, sono state trasferite 
alle Province le funzioni amministrative relative all’attuazione dei programmi in favore di 
Comuni, Consorzi di Comuni e Comunità Montane, con popolazione residente inferiore a 
5.000 abitanti, tra cui quelle inerenti i limitati interventi di edilizia scolastica e gli interventi 
su palestre ed impianti sportivi, nonché gli interventi urgenti per esigenze di sicurezza ed 
igiene; 
- che, nella suddetta ottica normativa, l’Ente scrivente con raccomandata AR del 
14/12/2010, prot. n. 3744, chiede di essere ammesso alla suddivisione dei contributi per 
interventi di edilizia scolastica anno 2011 per la realizzazione dell’intervento in oggetto; 
- che con propria nota del 07/06/2011, prot. n 28095, la Provincia del VCO comunicava 
l’assegnazione al Comune di Masera di un contributo di €. 27.665,00 per il progetto di       
€. 55.000,00 relativo ai lavori di adeguamento normativo di sicurezza impiantistica e di 
contenimento energetico dell’edificio scuole elementari; 

 
Visto ed esaminato lo schema di Convenzione predisposto dalla Provincia del VCO per 
disciplinare il rapporto tra i due Enti, che composto da n. 2 articoli viene allegato alla presente 
deliberazione; 
 
Ritenuto, pertanto, giusto procedere alla sua approvazione; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge: 
 

D E L I B E R A 
 
Di approvare, per le ragioni di cui in premessa, la Convenzione predisposta dalla Provincia del 
VCO per disciplinare i rapporti tra i due Enti Locali circa il trasferimento del Contributo 
Regionale LR 44/2000 per l’anno 2011 per l’esecuzione degli interventi in oggetto, che 
composto da n. 2 articoli viene allegato alla presente deliberazione; 
 
Di autorizzare, sin da ora, il Sindaco pro/tempore del Comune di Masera alla sottoscrizione 
della suddetta Convenzione in norma, per conto e nell’interesse del Comune di Masera. 
 


